



Муниципальное учреждение дополнительного
образования
«Детско- юношеский центр»

История детско-юношеского центра началась в 1953 году. 7 апреля в станице Новоалександровской состоялось открытие Дома пионеров.



В 1997 году Дом пионеров был переименован в Детско-юношеский центр.

Деятельность учреждения охватывает все направления дополнительного образования. За все эти годы в учреждении работали педагоги, имена которых навсегда в истории Детско-юношеского центра.

В 2011 году произошла реорганизация дополнительного образования. К Центру присоединились ещё два учреждения. В мае того же года на базе МОУ «Детско-юношеский центр» была создана районная детская общественная организация «Росток», которая объединила в себя все детские объединения школ города и района. В программе РДОО «Росток» 8 направлений работы: гражданско-патриотическое, спортивно-оздоровительное, социальное, экологическое, общение и досуг, интеллектуальное, информационное, духовно-нравственное. Традиционно проводились такие мероприятия, как «Учеба актива» и круглые столы, ежеквартальные МО со старшими вожатыми. Лидеры РДОО «Росток» регулярно принимали участие в конкурсах и конференциях районного, краевого и всероссийского уровня. Особое внимание в Детско-юношеском центре уделяется духовно – нравственному воспитанию детей. Работая в этом направлении, центр активно сотрудничает с Новоалександровским Михайло–архангельским храмом.



Большое внимание уделялось патриотическому воспитанию, что привело к открытию в 2018 году на базе Детско-юношеского центра «Дома Юнармии» имени Героя Советского Союза Михаила Григорьевича Владимирова.

Особое внимание в Детско-юношеском центре уделяется духовно – нравственному воспитанию детей. Работая в этом направлении, центр активно сотрудничает с Новоалександровским Михайло–архангельским храмом, проводя совместные мероприятия: конкурс детского творчества «Самый светлый праздник», «День семьи, любви и верности», «Дни славянской письменности»

За все это время существования центр выпустил более 100 тыс.



обучающихся, а на сегодняшний день в нем обучается более 1000 детей самых разных возрастов и направлений деятельности. Приходя в Детско-юношеский центр, ребята развиваются не только творчески, но и постигают глубины наук, занимаются исследовательской деятельностью, находят для себя дорогу в будущее.